

国际金价连续六周上涨

市区首饰金价格每克突破 300 元

□记者 王春生

本报讯 国际黄金价格已连续六周上涨。记者昨天从市区各大商场了解到,受国际金价持续上涨影响,市区各类首饰金价格每克已突破 300 元,这是最近两年来市区首饰金的最高价位。

昨天,记者在市区商业大楼、平顶山商场等几家大商场黄金饰品专柜看到,多家专柜在醒目位置标注着黄金首饰的销售价格,其中价位最低的是每克 308 元,较高的已达 360 元。“国际金价最近一直在涨,我们也跟着调高售价。”在鹤林鹏购物广场一楼一家黄金饰品专柜,销售人员周苗苗说,五一前后该专柜首饰金的售价还是每克 208 元,最近涨到 308 元。

对于首饰金,人们向来有买涨不买跌的消费习惯。然而记者当天注意到,尽管各专



昨日,市区开源路中段一家商场饰品专柜的千足金售价为每克 308 元。

本报记者 彭程 摄

柜前都有顾客,但人气并不旺。对此,周苗苗说,这可能与现在经济形势并不是很好有关,“金价上涨,人们手中闲钱不多也不行啊。”

“最近金价持续上涨,但与 2013 年的最高价位相比还有很大差距。”鹤林鹏购物广

场负责金银饰品经营的高姓负责人告诉记者,前几年抢金大妈都是在高点附近购进首饰金的,所以,即便黄金价格目前一直在涨,但仍有大部分人被套牢。从目前情况看,被套者如今买金的热情并不高。

据了解,国际黄金价格去年底经过探底 1046 美元/盎司后不断走高,近段时间已涨至 1370 美元/盎司,涨幅高达 30% 左右。受此影响,国内市场黄金价格也逼近每克 300 元高位。

对于今后的金价走势,不少业内人士及专家警示,投资者须注意后期金价回落的风险。“英国脱欧公投后,其他金融市场都经历了修复的过程,只有黄金市场依然维持在高位。”有国内黄金专家表示,一旦避险退潮或加息预期升温,黄金市场或再度回落。专家认为,由于英国脱欧为市场带来了长期不确定性,加之美联储利率有望在未来几个月保持低位,因此中短期持有黄金仍较为安全。

石龙区“篮球夜市”拉开战幕

□记者 张鸿雨

本报讯 7 月 11 日晚上,石龙区“篮球夜市”在区检察院篮球场拉开战幕,揭幕战结束,检察院队以 67:64 战胜食药卫计联队。

当天,来自区政府机关、事业单位、厂矿企业和学校及四个街道办事处 21 支队伍(包含 13 个联队)150 名运动员参加了开幕式。比赛采用单循环和交叉赛制在两个赛场同时进行,从 11 日开始,每周一至周四下午 6 点 20 分开赛,21 支球队将在 1 个多月内进行上百场比赛。比赛场地为检察院篮球场和平煤神马集团大庄矿职工俱乐部篮球场,比赛由石龙区委宣传部和石龙区检察院、共青团石龙区委联合举办。

三轮车装 GPS 挺管用 几个小时就将贼抓获

□记者 赵志国

本报讯 市区一居民担心自己的三轮电动车被盗,就安装了 GPS 定位器,窃贼将他的三轮车偷走,民警根据定位系统仅仅几个小时就将窃贼抓获。昨天,犯罪嫌疑人周某被刑事拘留。

据姚孟派出所办案民警介绍,7 月 8 日 6 时 50 分,姚孟派出所治安大队值班民警项杰、苗拂晓接到辖区居民樊某报警:他的一辆电动三轮车被盗。派出所民警立即赶到现场。据樊某称,得知亲戚朋友的三轮车被盗后,他花数百元购买了 GPS 定位器,悄悄装在自己的电动三轮车上以防万一。办案民警在 GPS 定位器的导航下,确定嫌疑人在滎阳镇。项杰、苗拂晓等人迅速驱车前往滎阳镇,迅速抓获窃贼。经审讯,嫌疑人周某对自己的盗窃行为供认不讳。目前,此案正在进一步审理之中。

奇石酷似龟驮金蟾

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 一块石头酷似一只乌龟驮着一只大金蟾(下图),其状惟妙惟肖,让人爱不释手。7 月 12 日,记者在郟县长桥镇王庄村村民孙汉宗家中见到了这块奇石。

昨日上午,记者在孙汉宗家里看到,这是一块土黄色的石头,清晰地分为上下两层,底层形状如一只百年老龟,上层如一只大金蟾,构成了一幅乌龟驮金蟾图,看上去生动逼真,栩栩如生。据孙汉宗介绍,这块奇石是他前几天在汝州游玩时意外发现的。当时他在山间行走,发现前面有块石头模样有些特别就带回了家。他给这块奇石拍了照,取名乌龟驮金蟾发到微信朋友圈里,朋友们纷纷围观点赞。邻居们听说后前来观看,都对这块奇石赞不绝口。



加紧排戏为巡演

昨日,市戏剧研究中心豫剧院的演员正在排练豫剧《狸猫换太子》。

当日,室外的最高气温在 30 摄氏度以上,而在市戏剧研究中心演艺厅里,更是热火朝天,演员们正在导演的指挥下,

进行着豫剧《狸猫换太子》的全场配乐排练。据介绍,全市“中原大舞台”戏剧巡演活动 5 月初拉开序幕,将从 7 月 13 日进入夏季演出时段,市戏剧研究中心豫剧院、曲剧院的演员,冒着高温赶排了豫剧《李清

照》《珠帘秀》和曲剧《明月芳魂》《杨六郎招亲》等 7 部地方戏,分别在新城区市文化艺术中心、市戏剧研究中心演艺厅以及宝丰县、鲁山县等地巡回演出,丰富城乡居民的生活。

本报记者 李英平 摄

12315 系统上半年接到全市消费者投诉 1600 多件 家用机械案件投诉居首位

□记者 杨岸萌 实习生 罗盛金

本报讯 昨天,记者从市工商局获悉,全市 12315 系统上半年共接到消费者咨询、投诉、举报案件 7353 件,较去年同期相比,约上升了 30.9%。咨询 5472 件(包含汝州市录入的 534 件),投诉 1672 件,举报 209 件,为消费者挽回经济损失 68 万余元。

咨询 4938 件,较去年同期增长 37.8%,咨询的主要内容有:电视、空调、洗衣机、手

机等家用电器类的三包规定;企业登记档案及企业信用情况查询方式;衣服、皮鞋等日用品出现质量问题如何解决;宽带和手机维修不及时等。

投诉 1672 件,较去年同期增长 86%,商品消费类案件 804 件,与去年同期相比增长 6.2%,涉及家用电子电器、家用机械、日用百货、装修建材、农业生产资料、通信器材等方面;服务消费类案件 868 件,与去年同期相比增长 10.8%,涉及餐饮服务、居民服务、互联

网服务、电信服务、修理维护服务、邮政服务等方面。

受理举报案件 209 件,较去年同比增长 26.7%,内容以涉嫌销售假冒伪劣商品、无照经营为主。

投诉案件排行前五位,分别是:家用机械案件、日用百货案件、电信服务案件、家用电子电器案件、通信器材案件。

家用机械案件居投诉总量的首位,同时占商品消费类投诉量的首位,涉及的主要问题有:购车不到一年,出现质量问题,经销商停业,无法享受国家“三包”服务;购车后,商家不给合格证等无法上牌;电动车、摩托车出现质量问题,商家拒绝维修等。

“两癌”免费筛查义诊进驻赵庄镇

宝丰已有 6000 余名农村妇女接受免费检查

□记者 巫鹏

本报讯 昨天上午,宝丰县赵庄镇木中营村党群服务中心的“妇女之家”热闹非凡,不少妇女在此排队等待检查。由宝丰县妇联主办的农村妇女“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)免费筛查义诊活动第六站,当天在该村进行。

在义诊活动当天,市第二人民医院的肿瘤及妇科专家为广大妇女进行了细致而全面的检查。据了解,在“两癌”义诊进驻赵庄

镇之前,市第二人民医院肿瘤专家余艳华和市第二人民医院宝丰分院妇科专家耿素兰来到该镇开展健康知识讲座,随后义诊医疗队逐村开展义诊活动。宝丰县妇联负责人介绍,今年 3 月,宝丰县妇联携手市第二人民医院宝丰分院,组织专业医生、护士,带上仪器设备,以全民义诊的形式进乡镇、入山村,开展农村妇女“两癌”筛查大型公益活动,预计将有 15000 多名农村妇女从中受益。

据介绍,义诊医疗队将对全县 13 个乡镇(林站)310 多个行政村逐一入村,重点对农

村妇女进行乳腺和宫颈检查。通过初诊排查出乳腺癌、宫颈癌发病可疑、高危人群,并为其发放免费体检卡。医院将免费为持卡人进行乳腺彩超和宫颈 TCT 检查,做到早诊断、早发现、早预防、早治疗,为农村妇女身心健康保驾护航。

据了解,本次义诊活动已对 5 个乡镇进行了筛查,有 6000 余名农村适龄妇女通过了检查。对检查出的“两癌”阳性及高危人群,市第二人民医院宝丰分院的筛查团队都进行了追踪随访。